
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представници Руске Православне Цркве
присуствовали отварању XVI Асамблеје Руског света

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 02.11.2024. У Москви је 2. новембра одржано свечано
отварање XVI Асамблеје Руског света посвећене теми „Духовне и моралне вредности Руског
света“. 

Поздрав од шефа руске државе В. В. Путина је на церемонији изговорио саветник председника
Русије, председник Надзорног одбора фондације „Руски свет“ Ј. А. Јампољска. „Данас се у овој
сали налазе познати политичари и јавне личности, професори руског језика и књижевности,
научници, новинари, дипломате, представници верских, волонтерских и омладинских
организација, истински, одани пријатељи Русије из различитих земаља“, наводи се у поруци.
„Главна тема актуелне Асамблеје наглашава нашу искрену жељу да очувамо оне непоколебљиве
духовне и моралне вредности и традиције које нас уједињују и помажу у остваривању наших
циљева.“ 

Заменик министра културе А. В. Малишев је прочитао поздравну поруку председника Владе
Руске Федерације М. В. Мишустина, који је изразио уверење да ће „форум допринети даљем
очувању руског језика и јачању веза међу сународницима који одржавају нераскидиву везу са



Русијом“. 

Учесницима асамблеје се обратио и руски министар спољних послова С. В. Лавров. Оценивши
највишим оценама допринос организатора и учесника Асамблеје у области „промоције богатог
културно-историјског наслеђа наше Отаџбине у развоју међународне хуманитарне сарадње“, шеф
руског Министарства спољних послова је истакао: „Љубав према својој земљи, поштовање
вековних обичаја, поштовање према старијој генерацији, васпитање младих у духу поретка и
друге вредности деле представници свих народа и конфесија Русије. Нема сумње у то. Сви
нормални људи схватају да су одступање од основних моралних норми, сведозвољеност и
„толеранција“, која је доведена до апсурда, опасни по морално здравље друштва. Чуваћемо наше
традиционалне вредности, штитити културно и историјско наслеђе вишенационалног народа Руске
Федерације.“ 

Са благословом председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије,
митрополита волоколамског Антонија, отварању форума присуствовали су секретар ОСЦП-а за
послове у иностранству протојереј Сергиј Звонарјов и службеник ОСЦП-а јеромонах Кирил
(Перегудин). 

У оквиру Асамблеје биће одржана трибина „Духовно-морални простор Руског света: традиције,
изазови, перспективе“, као и округли столови о питањима руског језика и културе. 

 Асамблеја ће трајати до 4. новембра. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92442/
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